Unité J Chapitre 22 : Mesurer, comparer, calculer des volumes

Solution des exercices J’applique (p. 341)

a Vprisme =B xh=3x6x5
=90m?

b. OchIindre:% xh=nxr2zxh
=nx25x%x5
= 31,25z m°

Veylindre =B xh=m X r2xh
=xx32x10
=90 cm®
~ 283 cm®

Veylinde =T X 12X h=mx72xh
LchIindre = 250 cm®
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a. Lprramide = 5 xPB xh

=Ll w5x7x5=1 ¢
3 3
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b. = x®Bxh==x30xh=10xh
3 3

=2100 cm®

donch =222 =210¢m.

10

1

Vc@ne:%x%xh:§x12x9:3sm3

6
1

Veme==xXBxh==xgxr2xh
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xgx12x6=2rm’~6,2m?
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L\Vboulezg xnxrszg XTCX43
= %ncm3 ~268,1 cm®

CVboule:ﬁ xnxrszgxnxf

= %n cm?® = 268 cm®
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a_olf@:l x%xh:l X6 x6x35
3 3
=42 cm®
1Y
V réduction = (—j xV,
3
N
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b. L’agrandissement obtenu est une
pyramide a base carrée. Puisque 1’aire de la
base obtenue est 144 cm2, on peut déduire
que le coté du carré mesure :

V144 cm =12 cm.
Le coefficient d’agrandissement est :

k:E:Z.
6

V agrandissement = 2°x V', =8x42 =336 cm?®
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